

# రామగుండంను అందంగా తీర్చిదిద్దుదాం

కోల్ సీటీ, డిసెంబర్ 18: రామగుండం పారిశ్రామిక ప్రాంతాన్ని అందమైన నగరంగా తీర్చిదిద్దుదామని, ఎక్కడా అవినీతి జాడలు ఉండొద్దని.. అధికారులు ఎవరి ఒత్తిళ్లకు తలొగ్గకుండా సమర్థవంతంగా పని చేయాలని రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కాన్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్ అన్నారు. రామగుండం నగర పాలక సంస్థ కార్యాలయంలో సోమవారం రాత్రి వరకు వివిధ అభివృద్ధి పనులపై చర్చించారు. ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన అనంతరం గోదావరిఖనికి వచ్చిన ఆయన రామగుండం బల్డియా అధికారులతో తొలి సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. కార్పొరేషన్ లో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులు, చేపట్టాల్సిన పనులపై గురించి చర్చించారు. నగరాన్ని వాణిజ్య, పర్యాటక కేంద్రంగా, ఎడ్యుకేషన్, మెడికల్ హబ్ గా రూపొందించడమే లక్ష్యంగా పని చేయనున్నట్లు తెలిపారు. రామగుండం నగరంలో అభివృద్ధి



కోల్ సీటీ : మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మక్కాన్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్

పనులు పూర్తి కాకపోవడానికి స్పష్టమైన కారణాలు వివరించాలని కోరారు. నగరంలో డీఎంఎఫ్ టీ, 14, 15వ ఆర్థిక సంఘం, పట్టణ ప్రగతి, ఎన్ సీ, ఎస్ టీ సబ్ ప్లాన్ తదితర పనుల పురోగతిపై సమగ్ర నివేదిక సమర్పించాలని ఆదేశించారు. లక్ష్మీనగర్ లో అసంపూర్ణంగా ఉన్న పనులను పూర్తి చేయడంలో ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని అన్నారు. బిల్లులు తీసుకొని పనులు పూర్తి చేయకుండా నిర్లక్ష్యం చేస్తున్న కాంట్రాక్టర్లపై చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు.

నగర అభివృద్ధికి సంబంధించి మేయర్ కు పూర్తి సహకారం అందిస్తామని అన్నారు. పారిశుధ్య నిర్వహణ మెరుగుపర్చాలని అన్నారు. సమృద్ధి సౌకర్యాలను జాతర ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. సమావేశంలో కమిషనర్ నాగేశ్వర్, కార్పొరేటర్లు మహంకాళి స్వామి, బొంతల రాజేశ్, కొలిపాక సుజాత, ముస్తఫా, శంకర్ నాయక్, మున్సిపల్ ఎన్ కే చిన్నారావు, ఈఈ సుబరత్, డీఈ జమీల అనితా సింగ్, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

- ఎమ్మెల్యే మక్కాన్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్
- అభివృద్ధి పనులపై బల్డియాలో తొలి సమీక్ష సమావేశం

### పాలకర్షి మండల అధికారులతో సమీక్ష

గోదావరిఖని, డిసెంబర్ 18: పాలకర్షి మండల స్థాయి ఉన్నత అధికారులతో రామగుండం నియోజక వర్గ ఎమ్మెల్యే మక్కాన్ సింగ్ సోమవారం దుర్గానగర్ లో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. తహసీల్దార్, రెవెన్యూ అధికారులు, విద్యుత్ అధికారులు, ఆబ్యారి శాఖ అధికారులు, వైద్య అధికారులు, వ్యవసాయ అధికారులు, మిషన్ భగీరథ అధికారులతో మాట్లాడారు. రైతులు పండించే పంట పొలాల వద్దరైతులు ఉండేలా షెడ్యూలు నిర్వహించాలని అన్నారు. ప్రజలకు, రైతులకు. ఆస్పత్రిలో మెడిసిన్స్ అందుబాటులో ఉండాలని, పశువుల ఆస్పత్రి నిర్మాణంపై చర్చించారు.

### బాలికల సాధికారతే ధ్యేయం

- ఎన్టీపీసీ సీజీఎం కేధార్ రంజన్ పాండు
- పాఠశాలలో దంత వైద్యశిలారం

జ్యోతి నగర్, డిసెంబర్ 18: బాలికల సాధికారత ఎన్టీపీసీ ధ్యేయమని ఎన్టీపీసీ సీజీఎం కేధార్ రంజన్ పాండు అన్నారు. సోమవారం ఎన్టీపీసీ టీటీఎస్ లోని జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్లో ఎన్టీపీసీ అధ్యక్షులతో హైదరాబాద్ కు చెందిన రోహిణి ఫౌండేషన్ తో కలిసి ప్రాజెక్టు ఐరన్, హెల్త్ చిల్డ్రన్ కింద ఏర్పాటు చేసిన దంత వైద్య శిబిరాన్ని సీజీఎం ప్రారంభించి మాట్లాడారు. ఆడపిల్లల సాధికారత కోసం ప్రతీ ఏడాది ఎన్టీపీసీ జెమ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు దంత పరీక్షలు చేశారు. పరిశుభ్రతపై అవగాహన కల్పించారు. రక్తపరీక్షలు చేసి మందులు అందజేశారు. ఇక్కడ ఎన్టీపీసీ ఎజీఎం హెన్రీ ఆర్ బిజోయ్ కుమార్ సిక్టర్, ఎన్టీపీసీ ధన్వంతరి చీఫ్ మెడికల్ ఆఫీసర్ లహరి, రోహిణి ఫౌండేషన్ డాక్టర్ సంపత్ రెడ్డి, తదితరులు ఉన్నారు.

### మంత్రి శ్రీధర్ బాబును కలిసిన ఆర్జీ-3 జీఎం

రామగిరి, డిసెంబర్ 18: తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ, శాసన సభ వ్యవహారాల మంత్రిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన అనంతరం మొదటి సారిగా మంథని నియోజక వర్గానికి వచ్చిన దుద్దిక్ శ్రీధర్ బాబును సోమవారం సింగరేణి ఆర్జీ-3 జీఎం ఎస్.సుధాకర్ రావు మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా పుష్పగుచ్చం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆయనతో పాటు ఎన్.ఓ.టూ జీఎం రఘుపతి, సెక్యూరిటీ అధికారి లక్ష్మీనారాయణ, పీఎం రవీందర్ రెడ్డి, కోల్ శ్రీనివాస్ ఉన్నారు.

### కార్మిక సమస్యలపై నిరంతరం పోరాటం

యైటింక్లయన్ కాలనీ డిసెంబర్ 18 : బొగ్గు గని కార్మికుల సమస్యలపై సీబీఐయా నిరంతరం పోరాటం చేస్తున్నదని జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ముత్యంరావు అన్నారు. సోమవారం ఆర్జీ-2 ఏరియాలోని ఓ.సీ.పీ-3 సీహెచ్.పీ, వీకేసీ గనిలో నిర్వహించిన గేట్ మీటింగ్ లో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ ఎన్నికల్లో సీబీఐయాని గెలిపిస్తే కార్మికులకు అండగా ఉండి చాక్కుల సాధనకు కృషి చేస్తామని తెలిపారు. డివిజన్ అధ్యక్షుడు కే ప్రవీణ్ కుమార్ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో ఎస్. వెంకన్న, రాం సాగర్, సురేష్, వెంకటనరయ్య, భూమయ్య, సారంగం, లక్ష్మీరాజం, వినయ్, విజయ్, ప్రశాంత్, సర్పింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### లక్ష్మీపురంలో బోర్ వెల్ మోటర్ ప్రారంభం

ఫర్లైజర్ సీటీ, డిసెంబర్ 18: పట్టణంలోని 14వ డివిజన్ లక్ష్మీపురంలో పద్మశాలి సేవా సంఘం భవనానికి తాటికొండ లత రవీందర్ రూ. 40 వేల ఖరీదు చేసి బోర్ వెల్ మోటర్ ను వితరణ చేయగా, డివిజన్ కార్పొరేటర్ నీలా పద్మ గణేశ్ సోమవారం ప్రారంభించారు. అనంతరం దాతతో పాటు కార్పొరేటర్ ను పద్మశాలి సంఘం సభ్యులు సన్మానించారు. ఇక్కడ నాయకులు ఒడ్లాల రాజయ్య, సామల రాజయ్య, వేముల మోహన్ కృష్ణ, బుడుగు సమస్త్య, తాటికొండ కనకరాజు, వేముల మల్లేశం, ఒడ్లాల రాజేశం, తాటికొండ రాజబాబు, నల్ల చంద్రమౌళి ఉన్నారు.

### నాగారంలో ఇల్లు దగ్ధం

మంథని రూరల్, డిసెంబర్ 18: మండలంలోని నాగారంలో సోమవారం చింతల కొమురక్క ఇల్లు షార్ట్ సర్క్యూట్ తో కాలి పోయింది. సమాచారం అందిన వెంటనే అగ్ని మాపక సిబ్బంది వెళ్లి మంటలు చల్లారాయి. నివాస గృహంలో నగదు, నిత్యావసరాలు, వెండి, జీవిత భీమా పాత్రలు పూర్తిగా కాలిపోయాయని బాధిత కుటుంబం ఆవేదన వ్యక్తం చేసింది.

## సింగరేణిలో హక్కులు సాధించింది టీబీజీకేఎస్సీ



మాట్లాడుతున్న టీబీజీకేఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి మిర్యాల రాజరెడ్డి

రామగిరి డిసెంబర్ 18 : సింగరేణిలో కార్మికుల హక్కులను పూర్తిస్థాయిలో సాధించి పెట్టేందుకు తమ యూనియన్ నేనని టీబీజీకేఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి మిర్యాల రాజరెడ్డి అన్నారు. సోమవారం ఆర్జీ-3 ఓ.సీ.పీ - 2 ప్రాజెక్ట్ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన గేట్ మీటింగ్ లో ఆయన మాట్లాడారు. గుర్తింపు సంఘంగా టీబీజీకేఎస్ కారణంగా నియామకాలు, ఇంటికోసం తీసుకున్న రూ. పది లక్షలకు వడ్డీ చెల్లింపు, 190 నుంచి 240 వరకు ముప్పు పూర్తి చేసిన బదిలీ వర్కర్లకు వెంటనే జనరల్ మజూర్లుగా ప్రమోషన్, కార్మికుల తల్లి తండ్రులకు కార్పొరేట్ వైద్యం, కార్మికుల క్వార్టర్లలో ఏసీ సదుపాయం, ప్రమాదపశాత్తు కార్మికుడు చనిపోతే రూ. 20 లక్షల మ్యూచింగ్ గ్రాంట్ తోపాటు అనేక

- యూనియన్ ప్రధాన కార్యదర్శి మిర్యాల రాజరెడ్డి

సంక్షేమ పథకాలను కార్మికులకు సాధించి పెట్టామన్నారు. జాతీయ సంఘాలు అవలంబిస్తున్న కార్మిక మోసపూరిత విధానాలపై ఆయన మండి పడ్డారు. జాతీయ సంఘాల పోగొట్టిన హక్కులను కార్మికులకు తిరిగి కల్పించినట్లు తెలిపారు. సింగరేణిలో కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కారించిన ఘనత టీబీజీకేఎస్ కే దక్కిందని ఈ సారి కూడ జరగబోతున్న గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికల్లో టీబీజీకేఎస్ ను గెలిపించాలని కార్మికులను కోరారు. గౌతమ్ శంకరయ్య, నాగెల్లి సాంబయ్య పర్చు బక్కయ్య, రవిశంకర్, వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

## సింగరేణి ఎన్నికల వాయిదా కుట్రలను తిప్పికొట్టాలి

గోదావరిఖని, డిసెంబర్ 18: సింగరేణి ఎన్నికల వాయిదా వేయాలనే కుట్రలను తిప్పికొట్టాలని ఐఎఫ్ టీయా ప్రధాన కార్యదర్శి ఐ.కృష్ణ అన్నారు. స్థానిక యూనియన్ కార్యాలయంలో ఆర్జీ-1 డివిజన్ కమిటీ సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఎన్నికల ప్రక్రియ అనేక కారణాలతో వాయిదా పడుతూ చివరకు డిసెంబర్ 27న ఎన్నికలు నిర్వహించడానికి యాజమాన్యం, కార్మిక శాఖ సన్నాహాలు ప్రారంభించినదన్నారు.

కార్మిక సంఘాలు సింగరేణి వ్యాప్తంగా గనులపై ప్రచారం కూడా చేస్తున్నాయన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం హైకోర్టును ఆశ్రయించి ఎన్నికలు వాయిదా వేసేందుకు ప్రయత్నం చేస్తున్నదని అన్నారు. ఈ కేసును ఉపసంహరించుకొని ఎన్నికలకు రావాలని డిమాండ్ చేశారు. సమావేశంలో నాయకులు ఈ సరేఖ, బాబు, మొండయ్య, యూసఫ్, శంకర్, సాంబయ్య, రవికుమార్, సంతోష్, మల్లేశ్ తదితరులున్నారు.

## జీడికే-11వ గని పాత రోడ్డును పునరుద్ధరించాలి

గోదావరిఖని, డిసెంబర్ 18: సింగరేణి ఆర్జీ-1 జీడికే-11వ గనికి వెళ్లే పాత రోడ్డును పునరుద్ధరించాలని గని కార్మికులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు అన్ని యూనియన్ ల ఫిట్ కార్యదర్శులు సోమవారం గనిపై నిరసన దీక్ష చేపట్టారు. గత కొద్ది రోజుల క్రితం ఆందోళన చేయగా యాజమాన్యం డిసెంబర్ 11న పాత రోడ్డును పునఃప్రారంభం చేస్తామని హామీ ఇచ్చినప్పటికీ ఇంత వరకు ఆ హామీని అమలు చేయనందున కార్మి

కుల భద్రత కోసం తిరిగి నిరసన దీక్ష చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. పాత రోడ్డును పునఃప్రారంభం అయ్యే వరకు గనిపై శాంతియుతంగా దీక్షలు కొనసాగుతాయని తెలిపారు. తమ మొండి వఖరిని విడనాడి బొగ్గు ఉత్పత్తి కన్నా కార్మికుల ప్రాణాలు ముఖ్యం కనుగొని పాత రోడ్డును ప్రారంభించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో యూనియన్ నాయకులు సంపత్, పుద్ది, బాస్కర్, శ్రీనివాస్, కుమార్, శంకర్ పాల్గొన్నారు.

### కార్మికుల సొంతింటి కల నెరవేరుస్తా

యైటింక్లయన్ కాలనీ, డిసెంబర్ 18 : తనపై నమ్మకంతో ఆశీర్వదించి గెలిపించిన పారిశ్రామిక ప్రాంత ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ అండగా ఉంటానని రామగుండం ఎమ్మెల్యే రాజ్ తాకూర్ మక్కాన్ సింగ్ తెలిపారు. ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి మొదటిసారిగా ఆర్జీ-2 ఏరియా ఓ.సీ.పీ-3 ప్రాజెక్టులో పర్యటించిన సందర్భంగా కార్మికులు సోమవారం ఆయనకు ఘన స్వాగతం పలికి పూలమాలలు, శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ముందుగా ప్రాజెక్టులో మైసమ్మ దేవాలయంలో పూజలు నిర్వహించారు. కార్మికుల సొంతింటి కల నెరవేర్చడంతోపాటు ఈ ప్రాంత యువతకు ఉపాధి కల్పించేలా సిమెంటు కర్మాగారం ఏర్పాటు చేయమని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఐఎన్ టీయా సీ ప్రధాన కార్యదర్శి జనక్ ప్రసాద్, కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ ఫోర్ లీడర్ మహంకాళి స్వామి, మార్కెట్ రాజరెడ్డి, కార్పొరేటర్ బి. శంకర్ నాయక్, కొత్త సత్యనారాయణరెడ్డి, గుండేటి రాజేశ్, లక్ష్మణ్ రావు, ఆకుల రాజరెడ్డి, ఐరెడ్డి సంపత్ రెడ్డి, నాచగోని దశరథమ్ గౌడ్, పోగుల వీరారెడ్డి, అక్రమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఎన్నికల వాయిదా ప్రచారంలో వాస్తవం లేదు

గోదావరిఖని, డిసెంబర్ 18: సింగరేణిలో ఈనెల 27న జరగాల్సిన గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికలను ఐఎన్ టీయా సీ వాయిదా వేయమన్న దని చేస్తున్న ప్రచారంలో వాస్తవం లేదని ఆ యూనియన్ జనరల్ సెక్రటరీ జనక్ ప్రసాద్ తెలిపారు. స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్ లో సోమవారం విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సమావేశంలో నాయకులు ధర్మపురి, సదానందం, 1నివాస్, జగన్మోహన్, నీరటి సాగర్, గుండేటి శ్రీనివాస్ తదితరులున్నారు.

### ఐఎన్ టీయా సీలో భారీ చేరికలు

ఆర్జీ-1 జీడికే-2వ గనిపై దాదాపు 70 మంది కార్మికులు ఐఎన్ టీయా సీలో చేరారు. ఈమేరకు ఆ సంఘం జనరల్ సెక్రటరీ జనక్ ప్రసాద్ కందువారు కమిషన్ ఆఫ్ సెలక్షన్ కమిషన్ నాయకులు సర్పయ్య, సదానందం, ధర్మపురి, విశాస్, ఆరంబల్లి శ్రీనివాస్, మల్లికార్జున్, అన్నేష్, సమస్తయ్య, గుండేటి శ్రీనివాస్, నాగరాజు, జగన్మోహన్ తదితరులు ఉన్నారు.

### సీబీఐయాలో పలువురి చేరిక

గోదావరిఖని, డిసెంబర్ 18: సీఎస్సీ-1 నుంచి పలువురు కార్మికులు సీబీఐయాలో చేరారు. సీఎస్సీ-1 బ్రాంచి ఉపాధ్యక్షుడు వేణు గోపాల్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తుమ్మల రాజారెడ్డి తెలిపారు. సమావేశంలో నాయకులు భిక్షపతి, మేదరి సారయ్య, మెండె శ్రీనివాస్, వేణుగోపాల్ రెడ్డి, ఆసరి మహేశ్, ఆరంబల్లి రాజమౌళి, గౌస్, దాసరి సురేష్, కృష్ణారెడ్డి, రాములు, రవీందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కార్మికుల అభిమానంతోనే 80 ఏళ్ల ప్రస్థానం

గోదావరిఖని, డిసెంబర్ 18: సింగరేణి ఉన్నత కాలం ఏబిటీ యూసీ సజీవంగా ఉంటుందని, గని కార్మికుల అభిమానంతో 80 ఏళ్ల ప్రస్థానం దాటేందుకు యూనియన్ అధ్యక్షుడు వాసిరెడ్డి సీతా రామయ్య, ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్లా గౌడ్, కన్వెంపల్లి స్వామి, రంగు శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. జీడికే-1వ గనిపై సోమవారం జరిగిన గేట్ మీటింగుల్లో మాట్లాడారు. సింగరేణిలో ఎన్నో ఒప్పందాలు గుర్తింపు సంఘంగా ఉండి కూడా సమ్మె చేసి ఓ.సీ.పీలో బొగ్గు తీసి చోట కార్మికులు మాత్రమే ఉండేలా ఒప్పందం చేసిన ఘనత ఏబిటీ యూసీ డీఎన్ సీ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు అశోక్, బోగో సతీష్ బాబు, గండి ప్రసాద్, కన్నం లక్ష్మీనారాయణ, మహేందర్, మానాల శ్రీనివాస్, తిరుపతి, మల్లికార్జున్, రమేశ్, దేవేందర్ రెడ్డి, జగదీష్, నగేశ్, భాస్కర్, ప్రకాశ్, శంకరయ్య తదితరులున్నారు.

### పేదంటి బద్దకు డాక్టర్ట్

జ్యోతి నగర్, డిసెంబర్ 18: ఎన్టీపీసీ చెందిన పేదంటి బిడ్డ సంపత్ కుమార్ బానోత్ ఐబిటీ రూర్స్ లో బయోటెక్నాలజీలో ఇటీవల పీహెచ్ డీ పట్టా సాధించారు. అంతర్జాతీయంగా స్కోపస్ ఇండెక్స్ జర్నల్స్ లో ట్రాన్స్ క్రిప్టోమిక్స్ ఆఫ్ డెవలప్ మెంట్ మెరిటమ్స్ అండర్ టెర్మినల్ హీల్ స్టైస్ ఇన్ కాంట్రాస్ట్ కల్చివర్స్ ఆఫ్ బార్లీ అంశంపై పరిశోధన పూర్తితో డాక్టర్ట్ పట్టాను పొందాడు. తన మేన మామలు బాలజీ, వీరాలాల్, సురేశ్ కు ఉన్నత విద్యకు తోడుగా నిలబడగా, గోదావరి ఖని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ఆంగ్ల అధ్యాపకురాలు ప్రశాంతి, వాసవ్య విద్యాలయం ప్రిన్సిపాల్ బండి చంద్రమౌళిల ప్రోత్సాహం మరువలేనిదని సంపత్ కుమార్ గురువులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

### ఆర్జీ-1 లేడిస్ క్లబ్ సభ్యులకు ఆటల పోటీలు

గోదావరిఖని, డిసెంబర్ 18: ఆర్జీ-1 లేడిస్ క్లబ్ సభ్యులకు సోమవారం ఇల్లందు క్లబ్ లో ఆటల పోటీలు నిర్వహించారు. జయ సాంబయ్య ముఖ్యతిధిగా హాజరై పోటీలను ప్రారంభించారు. బెల్వాన్ బ్లాస్ట్, బాబ్ ఇన్ సీటీ, బాల్ ఇన్ బాస్కెట్, వాటర్ ఫిట్ గిం విత్ డస్టర్, బ్యాంగ్ గిల్ కలెక్షన్ ఆటలను నిర్వహించారు. విజేతలకు ఆవిర్భావ వేడుకల్లో బహుమతులు ప్రధానం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. క్లబ్ సెక్రటరీ చిలుక లక్ష్మీ శ్రీనివాస్, కో-ఆర్డినేటింగ్ అధికారి అంజుల సారంగమోహి, సభ్యులు కవిత, రమ, తార, కల్యాణి, శ్రీవాణి, హేమ తదితరులున్నారు.